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Uživatel si vybere ze dvou možností storna skladového dokladu: 
1. Storno celého dokladu  
2. Storno položky dokladu 

 
Storno dokladu příjemky (obdobně výdejka) 
Pokud vznikne potřeba celý vystavený a zaskladněný doklad stornovat, provádí se tato 
operace obecně přímo z formuláře hlavičky dokladu. K formuláři stornovaného dokladu je 
možné dostat se  více způsoby. Doporučujeme pro nalezení dokladu použít stejný postup 
jako při zakládání dokladu, tedy funkci „Řízení skladů“  (další možnost je z položky 
 formuláře „Číselník zboží“ totožné s některou položkou stornovaného dokladu. Odtud 
tlačítkem „Stav zásob a rezervací“ na skladovou kartu a přechod do detailního zobrazení 
dokladu). 
Storno celého skladového dokladu je inverzní doklad k stornovanému dokladu. Množství a 
celkové ceny v položkách storno dokladu se rovnají množstvím a cenám v odpovídajícím 
stornovaném dokladu s tím, že mají opačné znaménko. Datum vytvoření storno dokladu není 
u skladů s průměrovanými cenami možné měnit, u FIFO skladů ano: 
 

1. Uživatel vyvolá funkci „ Řízení sklad ů“ z menu „Sklady“ 
2. Přepne se na záložku „P říjem“  
3. Vybere požadovaný sklad 
4. Tla čítkem „Skladové p říjemky“ vstoupí do formulá ře „Seznam skladových 

příjemek“ a vyhledá doklad 
5. Tla čítkem „Zobrazení dokladu“ vstoupí na p říjemku 
6. P říjemku stornuje tla čítkem „Stornovat doklad“, potvrdí kontrolní dotaz a  

provede Storno zaskladn ěných položek na skladu 
7. Uzav ře všechny formulá ře 

 
Provede se storno celého dokladu, je vytvořen doklad se zápornými hodnotami. Identifikátor 
storno dokladu se automaticky vloží do poznámky stornovaného dokladu. 
 

Storno položky dokladu výdejky (obdobně příjemka) 
Částečné storno se používá v případech, kdy je na stornovaném dokladu větší počet 
správných než chybných položek, a kdy je tedy nevýhodné stornování celého dokladu. Tento 
typ stornování umožní stornovat i částečné množství z původně vydaného na úrovni 
konkrétní položky skladového dokladu. 

Obecně je nutné založit nový skladový doklad ze stejným druhem skladového pohybu, 
vyplnit hlavičku atributy stejných účetních dimenzí (akce, hospodářské středisko), případně 
vložit dodavatele (příjemka) a to podle hlavičky položky stornovaného dokladu a následně 
navázat položku/y obou dokladů. Dále je uveden konkrétní postup při částečném stornu 
položky z výdeje do spotřeby provedeném na konkrétní nákladové středisko:  

Pořídíme hlavičku výdejky: 
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Doplníme nákladové středisko, případně akci a přejdeme na položky: 

 
 
Vybereme položku zboží pro stornování, uvedeme zápornou hodnotu v množství, kterou 
považujeme celou nebo částečně stornovat a uložíme položku:  

 
 
Při uložení záznamu se zápornou hodnotou množství, případně přesunem kursoru  se 
zobrazí varovné hlášení: 

 
 
Potvrdíme, vybereme  do nabídnutého formuláře „Stornuje položku skladové výdejky“ 
konkrétní položku z nabízených dosud nevystornovaných množství z položek  výdejek. 
Pokud by se formulář pro napojení  z nějakého důvodu neukázal, je možné do něj vstoupit 
přes zpřístupněné tlačítko „Stornuje výdejku“.  
 

 
 

Toto propojení je nezbytn ě nutné provést. 
 
Tím se na storno přitáhne cena z propojení na stornovaný doklad: 
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Propojení je dokonáno. 

Uložíme položku, vrátíme se na hlavičku dokladu a provedeme vyskladnění. Na rozdíl od 
storna celého dokladu, kde je vazba mezi storno a stornovaným dokladem nepřímá přes 
zápisy v atributu „Poznámka“, je částečné storno propojeno skutečnou vazbou mezi 
položkami obou dokladů, přístup k této vazbě je přes tlačítko“Stornuje výdejku“ 

 

Pozn. 
Pokud není storno provedeno, není na skladě dostatečné množství k provedení storna. Obecně 
v takovém případě je nutné nejdříve vystornovat navazující doklady či položky a následně provést 
původní akci. 
Datum storno dokladu je možné antidatovat v rámci povolených pravidel (nesmí datumově před 
stornovaný doklad, ). Pokud kontrola zaznamená porušení časové kontinuity, je zobrazeno podobné 
hlášení: 

 
V takovém případě je nutné přerušit akci a upravit datum tak, aby se hlášení nezobrazilo. Potvrzení 
k takovému hlášení může vydat jen poučený uživatel, který je následně schopen provést navazující 
akce jako je přepočet karet u průměrovaného skladu. 

Dále je omezeno umístění storno dokladu před závěrku či datumově do jiného účetního období: 
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